



# Biró Ferenc

## Cégtárs

PwC

### Tanulmányok

- BA, International Business School of Budapest (1998)

### Képesítések

- Certified Healthcare Compliance Officer (2014)
- Certified Fraud Examiner (CFE) (2011)

### Szakterületek

- Enterprise resilience
- Krízis menedzsment
- Tényfeltáró vizsgálatok
- Compliance menedzsment rendszerek
- Korrupció és megvesztegetés elleni tevékenység
- Visszaélések megakadályozása, megelőzése és feltárása
- Jogviták és kártérítési ügyek

### Nyelvek

- Magyar
- Angol (folyékony)
- Német (folyékony)

A PwC CEE régiójának vagyok a cégtársa. A tényfeltáró vizsgálatokkal és compliance szolgáltatásainkkal foglalkozó csapatokat vezetem Magyarországon és a környező országokban (többek között a Romániában és a Balkánon), továbbá a cég közép-európai krízis menedzsment és reziliencia központját és szolgáltatásait irányítom. Ügyfeleinket visszaélések és gazdasági bűncselekmények feltárásával, jogviták és krízisek menedzselésével támogatjuk. Segítünk ügyfeleinknek krízisekre felkészülni, azokra reagálni és azokban navigálni, hogy erősebben jöjjenek ki belőlük, mint ahogy belementek.

1998 óta vagyok professzionálisan aktív. A hivatásom során mindig valamilyen kockázatkezeléssel, vállalatvezetéssel kapcsolatos területen voltam aktív. Több, mint 20 éve foglalkozom compliance-t, visszaéléseket, korrupciót és kríziseket érintő esetekkel és adok tanácsot kényes ügyek kezelésében.

Rendszeresen tartok előadást szakmai konferenciákon, tréningeken és továbbképzéseken felső vezetők, belső ellenőrök, compliance vezetők, és egyetemi hallgatók számára.

Széleskörű tapasztalattal rendelkezem különféle preventív, tényfeltáró és compliance jellegű megbízásokkal, gyakorlatilag majdnem az összes iparágban. Több, mint 100 tényfeltáró vizsgálatot vezettem itthon és a környező országokban. Hasonlóan széles körben vezetem be és/vagy szabtam testre compliance menedzsment rendszereket nagyvállalatoknál. Elismert szakember vagyok a korrupció elleni küzdelem területén és komoly tapasztalattal rendelkezem bonyolult visszaélésekkel, korrupcióval és versenyszabályok megsértésével kapcsolatos ügyek kezelésében. Jelentős tapasztalatom van a különböző korrupció-ellenes jogszabályok (FCPA, UK Bribery Act, Sapin II stb.) alkalmazásában és az ezek alá tartozó ügyek menedzselésében.

Házas vagyok, 2 gyermekkel

### Munkahelyek

2020 – PwC CEE, partner

2007 – 2020 EY, 2012-től cégtárs

2006 – 2007 Bristol-Myers Squibb, compliance officer Magyarország, Románia & Bulgária

2004 – 2006 Avery Dennison Corporation, internal audit (EMEA & US területeken)

1998 – 2004 KPMG könyvvizsgálati munkatárs először Magyarországon, később Németországban (Frankfurt am Main)

### Néhány kiemelt tapasztalat

Több átfogó compliance menedzsment- és visszaélés megelőző rendszert terveztem és ültettem be magyar és nemzetközi vállalatoknál az elmúlt években. Ezekben a projektben különös tekintettel figyelembe vettem a cégek méretét és kockázati profilját. A megfelelő eredmény elérése érdekében a tényfeltáró vizsgálatokban szerzett tapasztalataimra építve és a különböző vesztegetésellenes, anti-tröszt és AML jogszabályokat figyelembe véve alakítottam ki testre szabott rendszereket és tréning anyagokat.

- Piacvezető ipari gyártó vállalatot érintő korrupciós botrányt követően compliance keretrendszer kialakítására irányuló projektet vezettem ügyfelünkkel. A kétéves projekt négy vállalatot érintett, több mint 15.000 alkalmazottal.
- Egy közép-európai médiacsoportnál compliance hiányosságokat azonosítása után átfogó antikorrupciós tervet dolgoztunk ki és implementáltunk.
- Egy multinacionális energetikai vállalat ISO 37001 tanúsítást lehetővé tevő támogatása

References are available on request

Igazgatósági Tagok Kiválasztásáért Felelős Alkalmassági Bizottság részére

Tisztelt Bizottság!

Mint az életrajzomból is kitűnik, az egész eddigi hivatásom alatt a korrupció és a visszaélések ellen, az etikus működésért és az integritás tértnyeréséért küzdöttem. Soha nem gondoltam volna az államigazgatásban dolgozni vagy politikai pályára lépni, de ebben a történelmi helyzetben megszólítva érzem magam a feladat által.

25 éve a versenyszférában dolgozom magyar és nemzetközi környezetben. Ez idő többségében kifejezetten olyan problémakörrel, amely kezelésére az Integritás Hatóságot létrehozzák. Így olyan átfogó ismeretanyaggal és gyakorlati tapasztalattal rendelkezem, ami a feladat elvégzését minden nehézsége ellenére lehetővé teszi. Ez a tapasztalat és a szakhatóságok delegáltjaival történő széleskörű együttműködés lehetővé teszi, hogy kezdeti hibák elkövetése helyett azonnali, tényleges értéket tudjunk teremteni, időt és pénzt spórolva a problémák megelőzésével.

Szakmai múltamból fakadóan ismerem a nemzetközi szabályozást, az Európai Unió és amerikai szabályozók és mechanizmusok elvárásait éppúgy, mint a hazai gazdasági környezetet. Ez a „két nyelven beszélés” hatékony párbeszédet tesz lehetővé. Ennek a párbeszédnek ez egyik alapvetése kell, hogy legyen, hogy az ország fel tud mutatni egy olyan objektív ellenőrző mechanizmust, amely kellő komforttal ki tudja mutatni a források célhoz kötött megfelelő felhasználását és ezáltal elősegíti azok akadálymentes, minél előbbi megérkezését.

Az ország jelenlegi gazdasági helyzetére való tekintettel elengedhetetlen, hogy azok a források, amelyek jelenleg elfolynak, vagy nem a céljuknak megfelelően vannak felhasználva meg legyenek fogva és az ország építésére legyenek fordítva.

A korrupció és a visszaélések visszaszorítása egyrészt feltárt ügyek szankcionálásával, preventív, a megelőzést segítő programokkal és edukációval, azaz az etikus gazdasági működésre való neveléssel érhető el. Ebből levezethető a Hatóság feladata is, mint az a törvényben is meg van határozva. Ami mindezek mellett elengedhetetlen, az az eredmények rendszeres kommunikációja és a rendszerbe vetett bizalom visszaépítése. Ehhez a célra alkalmas mutatórendszert (KPI) létrehozni, rendszeresen ellenőrizni és mérni, majd kommunikálni kell.

Az előttünk álló válság kezelésének és a hosszú távú sikernek egyik alapfeltétele, hogy elhiggyük, hogy a békés és gazdaságilag felemelő jövőt csak tisztességre és kölcsönös bizalomra lehet építeni.

A korrupció és a visszaélések visszaszorításának járulékos eredménye a tehetséges fiatalok (azaz az ország jövője) hazai gazdaságban való részvételének motiválása éppúgy, mint a komoly szakmai tapasztalattal rendelkező, a következő generációt tanítani tudó és annak példát mutató szakemberek megtartása, valamint erkölcsi és anyagi megbecsülése.

Személyemmel kapcsolatosan fontosnak tartom megjegyezni, hogy az életemet a munkámnak megfelelően, botrányoktól mentesen éltem és élem. Nincsenek csontvázak a szekrényben.

Tisztában vagyok azzal, hogy a jelenlegi, nyugodt, békés családi életünk nagyban felfordul a feladattal várhatóan együtt járó nyilvánosság és vélt vagy valós kritikai támadások miatt. Történik mindez lényegesen alacsonyabb javadalmazásért, mint amit jelenleg keresek.

Ugyanakkor miután az egész szakmai életem a fenti elvek mentén éltem és az ország javulásán fáradoztam, a lelkiismeretem szerint úgy döntöttem, hogy megpályázom ezt a feladatot.

Tisztelettel,

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'F. Biró', written in a cursive style.

Biró Ferenc